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ΠΡΟΣ : κ.  Γιάννη Οικονόμου, Υφυπουργό στον Πρωθυπουργό, αρμόδιο για ΜΜΕ 

κ. Δημήτρη Γαλαμάτη, Γενικό Γραμματέα Επικοινωνίας - Ενημέρωσης 

 

 

Αξιότιμε κύριε Υπουργέ 

Αξιότιμε κύριε Γενικέ 

 

Με την επιστολή αυτή επιθυμούμε να σας ενημερώσουμε και επίσημα για τη σύνθεση του νέου 

Δ.Σ του ΣΗΠΕ όπως αυτό προέκυψε από τις πρόσφατες εκλογές του Συνδέσμου στα Χανιά. 

Πρόεδρος:  Γιώργος Μιχαλόπουλος, «ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ» Λάρισας 
Αντιπρόεδρος:  Δημήτρης Πλεμμένος, «ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ» Καλαμάτας 
Γεν. Γραμματέας:  Γιάννης Κουτσολιόντος, «ΠΡΩΙΝΟΣ ΛΟΓΟΣ» Ιωαννίνων 
Κοσμήτορας:  Ελένη Διαφωνίδου, «ΕΜΠΡΟΣ» Ξάνθης 
Ταμίας:  Μιχάλης Κοζύρης, «ΑΝΑΤΟΛΗ» Λασιθίου 

 
Όπως γνωρίζετε αυτή τη στιγμή πολλά από τα ζητήματα που αφορούν και ενδιαφέρουν τον 

ημερήσιο περιφερειακό τύπο της χώρας βρίσκονται σε πλήρη εξέλιξη ενώ αρκετά ακόμη, εξίσου 

σημαντικά, περιμένουν τη σειρά τους.  

Μάλιστα κάποια από αυτά τα θέματα έχουν δρομολογηθεί  με δική σας πρωτοβουλία. 

Θέλουμε να σας διαβεβαιώσουμε ότι ο ΣΗΠΕ ως ο μόνος υπαρκτός και αυθεντικός εκφραστής 

των συμφερόντων του κλάδου, θα συμβάλλει ουσιαστικά, με τεκμηριωμένες θέσεις και 

προτάσεις στον θεσμικό διάλογο που ήδη έχει ανοίξει για όλα αυτά τα ζητήματα αλλά επίσης να 

σας ενημερώσουμε ότι την ίδια στιγμή θα αγωνιστεί μαχητικά και ανυποχώρητα  για την 

υπεράσπιση αυτών των συμφερόντων. 

 

 



 
 

Επίσης παρότι κατανοούμε το βάρος των ευθυνών και των υποχρεώσεών σας, θέλουμε να 

υποβάλλουμε το αίτημα να ορίσετε, σε χρόνο που διευκολύνεστε, μια συνάντησή σας με το νέο 

Δ.Σ του Συνδέσμου μας, προκειμένου πέραν του εθιμοτυπικού μέρους, να έχουμε την ευκαιρία 

να συζητήσουμε και τα σοβαρότερα και πλέον οξυμμένα προβλήματα που απασχολούν σήμερα 

τον περιφερειακό τύπο της χώρας. 

 

Με εκτίμηση 

 

 Ο Πρόεδρος                                                                                      Ο Γεν. Γραμματέας 

 

Γιώργος Μιχαλόπουλος                                                                Γιάννης Κουτσολιόντος 
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